
En el circuito de la figura se sabe que: 

V)4510cos(200)( 4
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V100)(2 =teg  
Si en t=0 s, el conmutador pasa de posición 1 a 2, DETERMINAR las expresiones analítica y 
gráfica de la corriente en la bobina para todo instante de tiempo 
 
1º si t ≤ 0 

 

 
 
SOLUCIÓN: 
Antes de t = 0 el circuito esta trabajando en régimen permanente y corriente alterna, con 
lo que el circuito que estudiaremos será: 

 
 
Luego  
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Y la expresión de la misma en función del tiempo será 
 

)9010cos(210)( 4 °−=∞ tti A          si t < 0 
 

Que en t=0 alcanzara un valor igual a: 
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2º si t ≥ 0 s 

La corriente en la bobina en t=0 es nula, por lo tanto, desde el momento de la 

conmutación se puede considerar el nuevo circuito, desde t=0 s, como un circuito a 

estado cero excitado por una fuente de corriente continua. Con esta condición el 

circuito que tenemos es: 

 

Además sabemos que s10210)(40
3-10

equ
L 5−⋅=

+
== Rτ , por lo tanto el tiempo necesario 

para que se alcance el régimen permanente será de s10105 5−⋅=τ  y la expresión de la 
corriente por la bobina será 

teti
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